
　皆さんこんにちは！少しずつではあ
りますが、春が近づいて参りました。三
寒四温と申しますが、今まさにそのよ
うな季節となっております。花粉症で
苦しんでいる皆様くれぐれもご自愛下
さい。

　さて今週の土日はいよいよ PETS、いわゆる会長エ
レクト研修セミナーが白河で開催となります。月日が
すぎるのは早いもので私もついこの間緊張しながら参
加したような気がいたします。森岡エレクトにおかれ
ましては、心中穏やかではないかと察するところでは
ありますが、どうぞ次年度のために頑張っていただき
たいと思います。
　本日のプログラムでありますが、渡辺先生による

「根っこづくりの経営のすすめ」という内容で講演を
いただきます。
　先生は富岡町生まれで、南相馬市において、コンサ
ルタント事務所を経営されておりましたが、東日本大
震災で被災され、現在は福島市の南沢又にて新たに事
務所を構えられ、精力的な活動をされています。実践
経営塾やセミナーなど、感動を売る商いと良縁づくり
のお手伝いという理念のもと数多くの場で活躍をされ
ております。本日は大変短い講演時間で甚だ恐縮であ
りますが、後程のご講演宜しくお願いいたします。
　最後に皆様にお願いでございます。すでにご案内申
し上げましたが、日台友好親善コンサートの広告協賛
でございます。一口でも勿論結構でございますので、
何卒ご協力の程、お願い申し上げます。

第25回会長挨拶 古俣　　猛 会長 開会点鐘 古俣　猛 会長

ロータリーソング
「我等の生業」
　ソングリーダー 安藤健次郎 会員

「四つのテスト」唱和 反後太郎 会員

お客様並びに来訪ロータリアン紹介
会長あいさつ 古俣　猛 会長

食事
幹事報告 管野裕一 幹事

各委員会報告
　●プログラム･ニコニコBOX小委員会

　　プログラム担当 氏川守義 小委員長

　　4月プログラムご案内

　●プログラム･ニコニコBOX小委員会

　　ニコニコBOX担当 勝見浩二 委員

◎本日のプログラム
閉会点鐘 古俣　猛 会長

例会変更のお知らせ
●福島東RC、17日の例会は、午後6時30分より石林に変

更しております。
その他のお知らせ
●FAXにて3月理事会議事録と4月プログラムを案内して

おりますのでご確認下さい。
●今週末白河にてPETS（会長エレクトセミナー）が開催さ

れます。森岡会長エレクトが出席して参ります。
　次週例会にて報告をいただきます。
●本日も会場後方にてMy Rotaryのログイン等につき質問、

説明をさせて戴いておりますのでご利用願います。

幹 事 報 告

例 会 プ ロ グ ラ ム の ご 案 内

3月16日（木） 12：30 〜　辰巳屋

PETS報告　森岡幸江 会長エレクト
米山奨学生報告
米山奨学生　ジューフンさん「卒業にあたり」
3月23日（木） 18：30 〜　辰巳屋

クラブ創立記念祝賀会　会費　3,000円

3月30日（木） 12：30 〜　辰巳屋

会員スピーチ　渡辺健寿 会員

4月8日（土） 12：30 〜　福島競馬場

職場訪問例会　福島競馬場　６Ｆ　特別来賓室

4月13日（木） 12：30 〜　辰巳屋

通常例会　・日台友好親善コンサート全体打合せ
　　　　　　  ・誕生祝い
　　　　　　  ・「友」4月号紹介　今井理基夫委員長
4月20日（木）

【日台友好親善コンサート】に振替
4月20日(木)午後到着、リハーサル
　   21日(金)午前リハーサル
　　　　　　 午後コンサート
　   22日(土)午前慰問コンサート
   　　　　　  夕方歓迎会

会 長 あ い さ つ 例 会 次 第

【事務所】福島市栄町 5-1 ホテル辰巳屋 7F 　【例会日】木曜日 12：30
【TEL】024-524-1010【FAX】024-524-1011
【mail】f-rotary@guitar.ocn.ne.jp　info@f-rotary.com
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　今年 2 月 24 日（金）から「月末金曜日
はちょっと豊かに」をテーマに「プレミ
アムフライデー」がスタートしました。
一部企業では早めの退社を促したり有
給休暇取得を勧める所もあったようで

す。福島県内はどうだったのでしょうか？
　新聞には東邦銀行渡利支店のボルダリングを楽しんだ
事例が掲載されていましたが、皆さんはどのような「プ
レミアムフライデー」だったでしょうか？殆どの方はま
だ休みも取れない状況かも知れませんが…。　

　個人的には昔の話ですが、土曜日は午前中で終了した
学生時代を思い出しました。
　外食、小売り、旅行業界が早めの退社を見込んだ企画、
イベントを開催しましたが、比較的好評だったのは「コ
ト体験」だったように思います。
　私ども中合でも日本酒の試飲会、チューリップの花プ
レゼント、美味しいお肉の販促強化などを実施しまし
た。今後継続してレベルアップを目指します。
　3 月度以降も月末の金曜日の販売の工夫を重ねていき
ます。　
　皆様方のご意見などありましたらお聞かせください。

古俣　猛 会長
　3月と言えば異動やら転勤の季節です。また今回も親しい仲
間が遠くへ栄転されるのは寂しいかぎりです。　
　本日の渡辺先生の講演、楽しみにしております。宜しくお願
い致します。
丹治正博 会員
　昨日8日は旧暦の初午の日でした。神社では火伏せの湯立て
神事が行われ、市内の消防団関係者が参列されました。古来、
初午の日は火を使った煮炊きを慎むなどの言い伝えがありま
す。乾燥して火災が多いこの時期、古くから伝わる神事の意義
を見直してみてはいかがでしょうか？
佐藤良智 会員
　本日も宜しくお願い致します。

佐藤　徹 会員
　年度末を迎えました。
　気力・体力・時の運を駆使して乗り越えたいと思います。
山内　功 会員
　まもなく3.11。
　風評と風化に対して何を出来るのかを考え、行動していきた
いと思います。
───────────────────────────
他クラブ会員より／佐藤英典／岡田新也／後藤洋伸／増子 勉
／氏川守義／田沼紀美子／本保 晃／勝見浩二／安藤健次郎／
八巻恵一／森岡幸江／幡 研一／浦部 博／靏丸直久／茂田士郎
／五阿弥宏安／佐藤康太郎／白岩康夫／林 隆壽／反後太郎／
井上賢司／小原 敏／三宅 喬

ニコニコBOX報告　 〈報告〉勝見浩二 委員 本日のニコニコBOX投入額　28件　¥54,000   累計  ¥1,684,000

私のひとこと 黒崎　浩一 会員

本 日 の プ ロ グ ラ ム

渡辺経営コンサルタント事務所　代表

渡辺雅文 様 

１．経営を農業に学ぶ
（1）農業の基本は土づくり

①良い土壌に良い作物が育つ
②良い作物を育てるには、良い土壌を
　つくり上げること

（2）良樹細根、高樹深根
①根深ければ葉繁し
②根を養えば樹は自ずから育つ

２．経営思想の確立が求められている
（1）経営の目的は何か

①社員を幸せにすること
②自社と関わる方々を幸せにすること
③社会に役立つこと
④永続すること

（2）経営の目的を実現するために大切なこと
①潰れない強い会社を作り上げること
②良い社風をつくり上げること
③良き師や、中小企業にとってモデルとなる
　企業経営者に学ぶこと
④無限資産を蓄積すること

（3）経営には思想が必要だ
①人の成長が会社の成長
②大きい会社より強い会社
③儲ける会社より喜ばれる会社
④急成長より安定成長
⑤拡大より充実
⑥ ES（社員満足）なくして
　CS（顧客満足）なしなど

３．農業を経営に活かす

ゲストスピーチ　

「根っこづくりの経営のすすめ」

土 壌 づ く り

根 っ こ づ く り

種 蒔 き

施 肥

下 草 刈 り

花と実を育てる

収 穫

種 の 保 存

経営思想の共有化
（幸せ社員づくり／三方よし／年輪経営／
100 年企業づくり）

基準行動の実践、定着
（時を守り、場を清め、礼を正す）

将来の顧客づくり、商品開発（研究開発）、
独自の仕入れルートの開拓

（地味に、コツコツ、泥くさく）

社員教育、ネットワークづくり
（一流、本物に学ぶ／他流試合）

良品づくり、信者客づくり、ブランドづくり
（ドメインの明確化／温かい経済圏づくり）

成果配分
（福利厚生、待遇の改善）

将来への備蓄
（内部留保の蓄積）

改善提案活動、努力に報いる褒章制度と評価制度
（正直者が報われる働き甲斐、やり甲斐のある
仕組みづくり）
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